

## 综合

本报联合工商、消协推出“3.15维权直通车”专栏

# 消费遇纠纷 帮您“讨说法”

本报枣庄3月8日讯(记者 白雪岩) 商品出现质量问题怎么办?遭遇乱收费该找谁?你有哪些消费纠纷还没处理?即日起,本报推出“3.15维权直通车”专栏,并开通消费维权热线96706、8881017,帮助消费者“讨说法”。如果您有好的消费经验、防骗

技巧,也可以通过本报与广大读者一起分享。

消费领域的维权纠纷逐年增加,消费陷阱花样繁多,消费者防不胜防。随着3·15的日益临近,即日起本报联合工商、消协推出“3.15维权直通车”专栏,为广大消费者维权提

供舆论平台,为行业市场提供媒体监督。如果您在购物时买到假货,在求职过程中遭遇欺骗,在购买行为中遭遇“霸王条款”等各种消费纠纷,都可拨打本报维权热线,同样也可以通过邮箱、QQ等方式参与进来,本报将您反映的案例、问题及时

反馈给枣庄市工商及消协部门,为消费者提供帮助。

同时,在消费者遇到侵权,出现纠纷、化解纠纷的过程中,本报将予以跟踪报道,联合工商、消协等部门最大限度帮助消费者化解矛盾纠纷。

当然,如果读者朋友有好的消费经验、防骗技巧也都可以通过热线、邮箱、微博等方式发给本报,与大家一起分享。本报维权热线:96706、0632-8881017 邮箱:jrzz12315@126.com QQ:2650740341



## 女性专场招聘会

3月8日,枣庄市人力资源市场开展了“巾帼建功”女性就业专场招聘会。参加招聘会的企业涉及到房产、家政、餐饮、服装、食品等,吸引了众多女性前来应聘。

本报记者 李泳君 摄

# “想做好事,终于找到组织了!”

市民踊跃报名参加“齐鲁志愿者”



本报枣庄3月8日讯(记者 李森) 8日,本报开展了“齐鲁志愿者”征集活动,报名第一天,很多市民都踊跃报名,市民直呼:“我也要当‘齐鲁志愿者’!”

早上8点,就有市民拨打本报电话称要报名参加“齐鲁志

愿者”活动,这位姓张的先生表示,他很喜欢帮助别人,因为帮助有困难的人是一种幸福。张先生说:“我一直想参加这样一个组织,可是以前一直没有机会跟这样的组织取得联系,这下可好了,终于找到组织了,希望可以尽自己最大的力量奉献社会。”

今年已经67岁的夏先生也通过报名电话进行了报名,虽然夏老先生已经是花甲之年,但是那颗奉献社会

的心依然不减。夏老先生在电话里告诉记者,虽然自己年纪大了,但是身子板还硬朗,还可以帮助别人,“能做点善事就做点善事,我帮别人,别人也帮我,社会就和谐了。”夏老先生说。

此外,也有不少枣庄当地的爱心团体联系本报,希望可以加入到“齐鲁志愿者”的队伍中来。志愿者服务队伍成立后,本报将组织志愿者有针对性地开展各

种爱心活动以及公益活动,比如家电维修、专家义诊、法律咨询、心理辅导等形式。感兴趣的市民可以拨打8881030进行报名,或者加入齐鲁晚报·今日枣庄齐鲁志愿者官方QQ:1638433669。

接受报名后,本报将对报名者进行简单的审核,并根据各地的实际情况,进行分类编队,并选出各个分队的队长,培养骨干志愿者。

## 亚洲国际象棋团体锦标赛 5月将在枣庄举办

届时会有200多名选手参加竞技

本报枣庄3月8日讯(记者 白雪岩 通讯员 冯万里) 经国家体育总局棋牌管理中心主任报请亚洲国际象棋联合会批准,2012年第19届、女子第9届亚洲国际象棋团体锦标赛将于今年5月在枣庄举办,届时将有20多个亚洲国家的选手在枣庄竞技角逐。

据了解,国家体育总局棋牌管理中心主任国际象棋部部长叶江川在枣庄考察时介绍,亚洲国际象棋团体锦标赛是国际棋联一项重量级赛事,每两年举行一次,今年的比赛将于5月15日至26日在枣庄举办,届时将有20多个亚洲国家的200多名参赛选手前来竞技,同时将邀请亚洲国际象棋联合会主席出席开幕式。他说,亚洲很多国家的选手也都期望能到中国来参加比赛,这次来到枣庄给他留下的印象很深刻,没想到枣庄的建设这么现代化,台儿庄古城景色风貌这么漂亮。

据枣庄市副市长赵联冠介绍,枣庄的体育氛围非常浓厚,被誉为全国健身秧歌城市、中国新兴赛车城市等称号,近5年每年平均承办国家级以上级别的大型体育赛事达7项以上,但像亚洲国际象棋团体锦标赛还是头一次在枣庄举办,这对枣庄打造国际旅游目的地,提升枣庄文化软实力和国际形象都将起到很好的助推效应。

## 女工看现场



为了让女工能够切身体验施工现场的生活,7日,滕州供电部组织女工到木石镇涟水村观看“村村强网”施工现场。

本报通讯员 班开超 王葳 本报记者 张冬梅 摄

# 一人竟有俩身份证号

无法挂失存款单,办理业务还要开证明

本报枣庄3月8日讯(记者 李森) 枣庄市民吴先生最近遇到了麻烦事,他竟然有两个身份证号,一个北京的身份证号,一个滕州的身份证号,这让吴先生很是困扰,办理很多事情都遇到了麻烦。

据了解,1994年吴先生在北京上的大学,为了方便办事,吴先生在北京办理了身份证,当时的身份证号是“110”开头的。1996年,吴先生大学毕业后回到了老家滕州,2007年,吴先生接到通知需要其进行二代身份证升级,因此吴先生便到户籍所在地滕州市北辛派出所办理了二代身份证。令吴先生没想到的是,升级后

身份证号竟然也变了,成了“3704”开头的。当时吴先生很是纳闷,为何自己会有两个身份证号,但当时吴先生没多想,便拿着身份证离开。

前不久,吴先生一张多年的存款单找不到了,当他向银行工作人员出示身份证办理挂失时,得到的答复竟是存款单使用的身份证与吴先生现在的身份证不符。此时他想起存款单是用以前“110”开头的身份证件办理的。

吴先生向银行工作人员讲述了事情的经过,银行方面表示吴先生只有到派出所开具证明才可以办理挂失。“以前的存款、养老保险、驾

驶证等都是用老身份证办理的,如果每次办理业务都需要证明自己是自己,那就太麻烦了。”吴先生说。

7日,记者咨询了滕州市北辛派出所户籍科的民警,一位民警告诉记者,这个问题具体哪个细节出现问题他们也不太清楚,需要吴先生带着他当时升级二代身份证时的相关材料到派出所进行调查。民警表示,原则上没有户口是无法进行身份证办理的,吴先生在北京如何办理的身份证他们也不清楚,如果吴先生带着相关材料到派出所进行调查,他们会尽力解决。

## 合作招商 枣庄丰霖旅游投资开发有限公司 一个创造主流旅游文化的企业

枣庄丰霖旅游投资开发有限公司系枣庄旅服委重点扶持旅游企业,山东省内大型专业旅游策划运营机构,丰霖团队从景区项目创意和区域涉旅企业的服务标准整合,从旅游产品设计开发到景区营销网络构建,以前瞻性视野在国内旅游大潮中以独到的3P旅游网络技术和项目经理直派相结合的实效营销方法,全力助推合作者快速提升、阔步发展。

### 1、景区内项目创意植入联合运营,业务范围:

民俗节庆策划 景区营销整合 景区项目创意  
景区品牌策划 特产开发销售 娱乐项目开发

### 2、求租薛城区300到1000平米独院或房屋一处

联系电话: 15098922799 联系人: 张先生